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Ata da quarta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada excepcionalmente em virtude do Decreto Legislativo 
02/2021 de 12 de março de 2021 às dezoito horas do dia 15 de março de 2021. Aos quinze dias 
do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, no Plenário “Raul Cassebe”, 
do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a quarta Sessão Ordinária, da 
primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da edilidade parapuense, presidida 
pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão os Vereadores Ademárcio Vieira 
Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro Menezes, Lee Jefferson Roberto 
Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo Roberto Martins, Rick 
Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito inicialmente o registro das presenças 
dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da terceira sessão Ordinária do exercício, realizada no dia primeiro de 
março de 2021, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Ofício GP-TCE nº 1085/2021 da Presidente do Tribunal de Contas do Estado de 
São Paulo, Senhora Cristiana de Castro Moraes, comunicando que na data de 1º de fevereiro, 
assumiu a Presidência do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para o mandato de 2021; 
Indicação nº 063, de 09/03/2021, do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja feito dois obstáculos na Rua Rio Grande do Sul, antes e depois da curva próxima 
ao início da Vicinal PRP-050, que liga Parapuã ao Bairro Lagoa Azul; Indicação nº 064, de 
09/03/2021, dos Vereadores Ademarcio Vieira Lopes e Rick Anderson Marques, que seja 
oficiado ao Chefe do Executivo Municipal, solicitando gestões junto ao departamento 
competente da municipalidade, visando à instalação de guias, sarjetas, e pavimentação asfáltica 
na Rua Porto Alegre, entre as Ruas Alagoas e Goiânia; Indicação nº 065, de 09/03/2021, dos 
Vereadores Ademarcio Vieira Lopes e Rick Anderson Marques, que seja solicitado ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, que junto ao setor competente da Administração, estude a 
possibilidade de se realizar a pavimentação e iluminação do seguimento final da Rua Amapá nos 
últimos 100 metros; Indicação nº 066, de 09/03/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da 
Municipalidade, para que seja feito um recapeamento na Rua Rio Grande do Norte, no trecho 
compreendido entre as Ruas Sergipe e São Salvador; Indicação nº 067, de 09/03/2021, do 
Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto a Diretora do Departamento Municipal de Saúde de Parapuã, para que seja visto a 
possibilidade da realização de um mutirão de limpeza, em toda a cidade, a fim de evitar a 
proliferação do mosquito da dengue, bem como de animais peçonhentos, principalmente de 
escorpiões; Indicação nº 068, de 09/03/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja 
oficiado ao Executivo Municipal, solicitando gestões junto ao Departamento de Saúde do 
Município, para que seja visto a possibilidade de realizar a vacinação contra Covid-19, aos 
sábados em nosso município, no sistema “drive-thru”; Indicação nº 069, de 09/03/2021, do 
Vereador Aparecido Molina, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja visto a possibilidade da 
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realização de recape na via de acesso que liga o perímetro urbano até a SP-294 (Comandante 
João Ribeiro de Barros) no trecho compreendido entre o pontilhão sobre os trilhos da antiga 
Fepasa e o Portal, simultaneamente que seja instalado redutores de velocidade na mesma via 
bem como, que seja realizado recapeamento da Marginal Makoto Hoshino, em toda sua 
extensão; Indicação nº 070, de 10/03/2021, dos Vereadores Rogney Mauricio Temporim e Rick 
Anderson Marques, que seja oficiado ao Prefeito Municipal solicitando gestões junto aos órgãos 
governamentais competentes, visando aquisição de recursos para que seja adquirida uma 
máquina de aspiração, para a realização de limpeza de pequenas pedras que frequentemente se 
soltam da pavimentação; Indicação nº 071, de 10/03/2021, do Vereador Rick Anderson 
Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
Competente da Municipalidade, visando a possibilidade de ampliar o horário de atendimento do 
Veterinário responsável pela Unidade Controladora de Zoonoses de Parapuã, ou que se contrate 
mais um profissional para atender a demanda do município; Indicação nº 072, de 10/03/2021, do 
Vereador Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões e estudos junto ao Setor de Finanças da Prefeitura Municipal, para que seja concedido o 
reajuste do Auxílio Alimentação dos Servidores da Prefeitura Municipal de Parapuã, a partir da 
data base fixada para o ano de 2021; Indicação nº 073, de 10/03/2021, do Vereador Éder Castro 
Menezes, seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando gestões junto ao 
Setor Competente da Municipalidade, que se estude a possibilidade de formar um Comitê 
Municipal de Combate a Covid-19; Indicação nº 074, de 10/03/2021, dos Vereadores Rogney 
Mauricio Temporim e Éder Castro Menezes, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, para que seja feito uma canalização ou proteção, nas galerias de água pluviais que 
cortam o munícipio, iniciando na Rua João Pessoa até a Avenida São Paulo, visando com a 
medida melhor atender os munícipes que moram nas imediações; Indicação nº 075, de 
10/03/2021, do Vereador Rogney Mauricio Temporim, seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando gestões e os esforços necessários junto aos órgãos governamentais 
competentes objetivando a conquista de recursos visando o revestimento e cobertura adequados 
da canalização do córrego que passa pela Quadra 197 da Planta Geral da Cidade entre a Rua São 
Luiz e Fortaleza, e entre a Rua Espírito Santo e Avenida Rio de Janeiro; Indicação nº 076, de 
11/03/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, 
para que seja disponibilizado no site oficial da Prefeitura Municipal de Parapuã, uma janela 
especifica com os valores arrecadados mês a mês com a contribuição da taxa da iluminação 
pública em nosso município; Indicação nº 077, de 11/03/2021, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente da 
municipalidade, se estude a possibilidade da instalação de um redutor de velocidade na Rua 
Natal, altura do N° 1004; Requerimento nº 10/2021, de 10 de março de 2021, de iniciativa dos 
Vereadores Rick Anderson Marques e Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, que junto ao setor competente da municipalidade, informe à esta Casa de 
Leis, bem como aos servidores públicos municipais, o motivo desses servidores não receberem o 
reajuste salarial e reajuste sobre o Auxílio Alimentação correspondente a revisão geral anual 
prevista na Lei Municipal nº 2.711, de 31 de janeiro de 2013; Requerimento nº 11/2021, de 10 
de março de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor Competente, que envie para esta 
Casa de Leis, informações referentes aos funcionários aposentados do quadro de pessoal da 
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municipalidade; Requerimento nº12/2021, de 11 de março de 2021, de iniciativa dos Vereadores 
Éder Castro Menezes, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Rick Anderson Marques e 
Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado à Diretora do Departamento de Saúde do Município, 
Senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, que envie para esta Casa de Leis, sob as penas da 
lei e no prazo legal, informações e documentos relacionados às verbas destinadas ao nosso 
município, para o combate do coronavírus (COVID-19); Requerimento nº 13/2021, de 11 de 
março de 2021, de iniciativa dos Vereadores Éder Castro Menezes, Lee Jefferson R. B. G. de B. 
V. B. de O. Leite, Rick Anderson Marques e Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado a 
Diretora do Departamento de Saúde do Município, Senhora Regiane Simone Gimenes 
Fregoneze, que encaminhe para esta Casa de Leis, relação de todos os médicos pediatras que 
atenderam em nosso município nos últimos doze meses, bem como qual o valor gasto em cada 
consulta; Requerimento nº 15/2021, de 12 de março de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 15 de 
março de 2021, de um Voto de Aplauso à funcionária Cristina Pereira da Silva, Enfermeira 
Responsável Técnica da UBS Gilberto Miranda Cabral III, efetiva há 21 anos, onde presta seus 
serviços em favor da população parapuense, com dedicação, competência e comprometimento, 
sempre enaltecendo seu trabalho expressando o orgulho que sente em desempenhar sua função; 
Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 06, de 10 de março de 2021, de autoria dos 
Vereadores Éder Castro Menezes e Ten PM João Miguel da Silva, que “Dispõe sobre a 
proibição da queima, soltura e manuseio de fogos de artificio e artefatos pirotécnicos no 
município de Parapuã/SP, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 
07, de 11 de março de 2021, de autoria do Vereador Éder Castro Menezes, que “Dispõe sobre a 
proibição de queimadas nas vias públicas e nos imóveis urbanos do município de Parapuã/SP e 
dá outras providências”; Requerimento nº 04/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do 
Executivo Municipal nº 07, de 15 de março de 2021, que “Ratifica protocolo de intenções 
firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à 
pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde”; Ofício 
número 034/2021 de 02 de março de 2021, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando 
documentação Contábil do Mês de fevereiro de 2021; Ofícios de 23 de fevereiro de 2021, do 
Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 047 a 054 e 056 a 062/2021; Ofício de 15 
de março de 2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 04/2021, de autoria 
dos Vereadores Rick Anderson Marques e Paulo Roberto Martins; Ofício de 15 de março de 
2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 05/2021, de autoria dos 
Vereadores Rick Anderson Marques e Paulo Roberto Martins. Na sequência aos trabalhos, foi 
dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em 
livro próprio pelo secretário para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o 
Vereador Rogney Mauricio Temporim, que desejou boa noite aos nobres pares e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações 
sobre suas proposituras, que estão de encontro com o interesse da população, após, explanou 
sobre os problemas decorrentes da pandemia do novo coronavírus, em especial a questão 
econômica, em seguida, se despediu; Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre suas proposituras, que estão 
de encontro com o interesse da população, que são pedidos dos munícipes e destacou a 
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importância de cada uma delas, na sequência, agradeceu ao Deputado Roque Barbiere por 
emenda conquistada para recape da PRP-030 pertencente ao município, explanou sobre 
problemas do novo coronavírus em nosso município, e as dificuldades econômicas devido a essa 
pandemia e, se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, que se 
absteve do uso da palavra; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Ademarcio Vieira Lopes, 
que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a 
sessão através do sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre suas 
proposituras, que estão sempre de encontro com o interesse da população, em seguida, se 
despediu; Quinto orador inscrito da noite, o Vereador Rick Anderson Marques, que iniciou suas 
palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a sessão através 
do sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre suas proposituras, que 
estão de encontro com o interesse da população, destacando a importância e necessidade de cada 
uma delas, após, destacou problemas devido a pandemia do novo coronavírus, na sequência, se 
despediu; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas 
palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a sessão através 
do sistema de câmeras, em seguida, explicou sobre sua maneira de trabalhar e  se comportar na 
tribuna da nossa Casa de Leis, após, prestou informações sobre suas proposituras que vêm de 
encontro com os anseios da população, explicou sobre cada uma delas e sua importância, na 
sequência, se despediu; Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador Éder Castro Menezes, que 
iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a 
sessão através do sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre suas 
proposituras, que estão sempre de encontro com o interesse da população, em seguida, explanou 
sobre os problemas decorrentes a pandemia do novo coronavírus, em especial as dificuldades do 
nosso município, e que atitudes devem ser tomadas, e destacou que o Governador João Doria 
fica com politicagem e não ajuda a população, em seguida, se despediu. Não havendo mais 
oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente, e após 
um breve intervalo declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos: Requerimento nº 04/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 07, de 15 de março de 2021, que “Ratifica protocolo de intenções firmado entre 
Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do 
coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde”, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 07, de 15 de março de 2021, que 
“Ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de 
adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e 
equipamentos na área da saúde”, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 10/2021, de 10 de 
março de 2021, de iniciativa dos Vereadores Rick Anderson Marques e Paulo Roberto Martins, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que junto ao setor competente da 
municipalidade, informe à esta Casa de Leis, bem como aos servidores públicos municipais, o 
motivo desses servidores não receberem o reajuste salarial e reajuste sobre o Auxílio 
Alimentação correspondente a revisão geral anual prevista na Lei Municipal nº 2.711, de 31 de 
janeiro de 2013, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 11/2021, de 10 de março de 2021, 
de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor Competente, que envie para esta Casa de Leis, 
informações referentes aos funcionários aposentados do quadro de pessoal da municipalidade, , 
aprovado por unanimidade; Requerimento nº 12/2021, de 11 de março de 2021, de iniciativa dos 
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Vereadores Éder Castro Menezes, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Rick 
Anderson Marques e Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado à Diretora do Departamento de 
Saúde do Município, Senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, que envie para esta Casa de 
Leis, sob as penas da lei e no prazo legal, informações e documentos relacionados às verbas 
destinadas ao nosso município, para o combate do coronavírus (COVID-19), aprovado por 
unanimidade; Requerimento nº 13/2021, de 11 de março de 2021, de iniciativa dos Vereadores 
Éder Castro Menezes, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Rick Anderson Marques e 
Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado a Diretora do Departamento de Saúde do Município, 
Senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, que encaminhe para esta Casa de Leis, relação de 
todos os médicos pediatras que atenderam em nosso município nos últimos doze meses, bem 
como qual o valor gasto em cada consulta, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 
15/2021, de 12 de março de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 15 de março de 2021, de um Voto 
de Aplauso à funcionária Cristina Pereira da Silva, Enfermeira Responsável Técnica da UBS 
Gilberto Miranda Cabral III, efetiva há 21 anos, onde presta seus serviços em favor da 
população parapuense, com dedicação, competência e comprometimento, sempre enaltecendo 
seu trabalho expressando o orgulho que sente em desempenhar sua função, aprovado por 
unanimidade; Moção nº 07, de 22/02/2021, do Vereador Antonio do Amaral, Moção de Aplauso 
à todos os Professores da Rede Municipal e Estadual de Ensino de Parapuã, pelo brilhante 
trabalho desenvolvido a distância, quando tiveram a necessidade de se reinventar e se readaptar 
a nova rotina, e superando todos os obstáculos prezam pela qualidade do ensino, com verdadeira 
dedicação e competência, e são fundamentais na construção do futuro de nosso país, aprovado 
por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 04, de 24 de fevereiro de 2021, de 
autoria dos Vereadores Éder Castro Menezes e Ten PM João Miguel da Silva, que “Dispõe 
sobre a obrigatoriedade de ar condicionado em todo o interior dos veículos tipo ambulância e 
congêneres para transporte de pacientes da municipalidade, e dá outras providências” , aprovado 
por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 05, de 24 de fevereiro de 2021, de 
autoria dos Vereadores Ten PM João Miguel da Silva e Éder Castro Menezes, que “Dispõe 
sobre a proibição da venda e comercialização e do uso em locais públicos, do cachimbo de água, 
conhecido como narguilé, no âmbito do município de Parapuã, e dá outras providências”, 
aprovado por cinco votos favoráveis e quatro votos contrários dos Vereadores Ademarcio Vieira 
Lopes, Paulo Roberto Martins, Rogney Mauricio Temporim e Rick Anderson Marques. Nada 
mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Éder Castro Menezes, Primeiro 
Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor 
Presidente João Miguel da Silva. Câmara Municipal de Parapuã, aos quinze dias do mês de 
março de 2021. 
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